Другий клас.
Вихователь  кваліфікаційної категорії «першої категорії» Рудай О.Г.
Тема: «Школа прав дитини». 
Мета:                                                                                                                                навчальна:
· ознайомити учнів з їхніми основними правами та обов’язками;

· вчити відрізняти права від обов’язків, закріпити їх в пам’яті учнів;

· сприяти поліпшенню спілкування з однолітками;

· формувати взаєморозуміння                                                                                                                                                          
корекційно-розвиткова:                                                                                                                -    розвивати та корегувати основні психічні процеси (увагу, відчуття й сприймання, пам’ять, мислення, мовлення, емоції, почуття); 
· розвивати співробітництво;
· розвивати культуру дітей
виховна:                                                                                                                                      - виховувати дисциплінованість, повагу до товаришів.                                                                                                                                                             Форма проведення -  розмова в колі.                                                                                                                                                                                                                                                                                  Обладнання: комп’ютер, доступ до інтернету, мультимедійний проектор, колонки, м'яч, квітка з малюнками прав дитини, прищепки, різнокольорова квітка, печиво та цукерки для чаювання, наглядний матеріал «Права дитини», малюнки права дитини.
Хід заняття

І. Організаційна частина    

1. Привітання до гостей в ігровій формі

2. Вправа «Як пройшов ваш день»  

ІІ. Мотивація 

1. Гра «Передай по колу посмішку»                                                                                                                           2. Повідомлення теми

ІІІ. Основна частина 

1. Вправа з обговоренням «Чарівна квітка»

2. Вправа « Веселий м’ячик»

3. Гра «Так чи ні»

(На екрані з'являється малюнок, діти повинні сказати існує таке правило чи ні)
4. Руханка  « У нас на дискотеці»
5. Вправа «Мої обов'язки»
ІІІ. Заключна частина                                                                                                                                                                                                                                                     1. Підсумок
2. Вірш «Всі діти вільні і всі рівні»
3. Пісня «Я маю право»

